
تست فصل 5 ریاضی دهم عنوان آزمون :

ریاضی فیزیک

سایت پی سی کنکور دانلود شده از :

ضابطه تابع قطعه‌ای f‏ به صورت  است. اگر  باشد،1

اختلاف مقادیر a‏ کدام است؟

صفر۱4‏۲3‏۳2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

ضابطه تابع قطعه‌ای f‏ به صورت  است.2

برای چند مقدار  است؟

۱‏۲4‏۳3‏۴2‏1

سراسری-ریاضی-تیرماه ١٤٠٣

، کدام است؟3 مساحت ناحیه‌ی محدود به نمودارهای دو تابع  و 

۲‏۱‏۰4‏۱‏۹3‏۸2‏1

سراسری-ریاضی-٩٩

، همواره بالای محور x‏ ها است؟4 به ازای کدام مقدار a‏ ، نمودار تابع 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

رابطه  تابع است. مقدار تابع f‏ در ۳‏، کدام است؟5

۳‏۳4‏-۱2۱3‏-1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، یک تابع باشد؟6 حداقل چند عضو از مجموعه  حذف شود تا 

۴‏۵4‏۶3‏۷2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر  ضابطهٔ یک تابع ثابت باشد، برد تابع f‏ کدام است؟7

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                         و 1

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                        2

 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.4

 همواره بالای محور x‏ ها

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.5
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مساحت قسمت رنگی = مساحت ذوزنقه − مساحت دو مثلث سفید کوچک
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        6

پس ۷‏ عضو باید حذف شود تا به ازای هر x‏ فقط یک y‏ وجود داشته باشد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                        7

١ + |y| ∈ {١, ۲, ۳, ۵, ۶, ١۰, ١۵, ۳۰}

|y| ∈ {۰, ١, ۲, ۴, ۵, ۹, ١۴, ۲۹} ⇒ y ∈ {۰, ±١, ±۲, ±۴, ±۵, ±۹, ±١۴, ±۲۹}
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